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شهرنوشت

هنوز دیرزمانی از ماجرای پرحاشیه مسجدسازی 
در بوستان‌ها و اعتراض‌های عمومی به ساخت مسجد 
در پارک قدیمی قیطریه نمی‌گذرد که دوباره خبر 
دیگری در خصوص تاراج فضاهای سبز پایتخت، 
فعالان محیط زیست و شهری را به واکنش واداشت.

مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت 
مردمی شهرداری تهران، در نشست خبری دیروز 
از ساخت ۴ هتل در بوستان‌های تهران گفت. نوید 
خاصه‌باف با بیان اینکه 6 هتل به عنوان پروژه‌های 
کلان در شهر تهران، در حال مطالعه است، افزود که 
»۴ هتل از این مجموعه در فضا‌های سبز در مناطق 

۱۳، ۲۲ و ۴ ساخته می‌شود«.
از آنجایی که مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری 
شهرداری تهران پیشاپیش می‌داند که استارت این 
پروژه‌ها با مخالفت و واکنش‌های فراوان شهروندان 
مواجه خواهد شد، در نشست خبری دیروز »کمبود 
منابع آبی و هزینه‌های نگهداشت جنگل« را بهانه 

این سرمایه‌گذاری اعلام کرد. به اعتقاد او »یکی از 
راه‌های نجات فضای سبز، حضور بخش خصوصی 
است که یک طرح سرمایه‌گذاری تعریف می‌کند 
و در ازای آن شهرداری تهران بخش خصوصی را 
ملزم به نگهداشت فضای سبز می‌کند«. در این میان 
اما فعالان محیط زیست، این اقدامات شهرداری را 
در راستای بهره‌برداری تجاری از فضاهای عمومی 
شهروندان می‌دانند و معتقدند، نگهداری و هزینه 

برای فضای سبز جزو وظایف ذاتی شهرداری است 
و این نهاد نمی‌تواند به بهانه نگهداری، بخش‌هایی 
از فضای سبز شهروندان را بفروشد. معترضان به این 
اقدام شهردای معتقدند؛ شهرداری شهر پرجمعیتی 
مثل تهران که با کمبود قابل توجه بوستان و فضای 
سبز مواجه است، در سال‌های اخیر نه تنها اقدام 
موثری در راستای افزایش سرانه فضای سبز نکرده 
که به طور گسترده اقدام به قلع و قمع درختان در 
نقاط مختلف تهران از جمله بوستان زعفرانیه، باغ 
گیاه‌شناسی ملی، پارک چیتگر، کاخ سعدآباد و ... 

نیز کرده است.
در این میان با وجود آلودگی شدید هوای تهران و 
نیاز پایتخت به وجود درختان، شهرداری می‌خواهد 
در فضای سبز شهری که محلی برای آرامش 
شهروندان تعریف شده، اقدام به قلع و قمع شماری 
از درختان کرده و احتمالا بناهای بی‌قواره‌ای را به 

عنوان ساختمان هتل احداث کند. 
در چنین شرایطی این سوال مطرح می‌شود که آیا 
شهرداری از لحاظ قانونی اجازه تعدی به درختان را به 
جهت ساخت هتل دارد یا خیر؟ آن هم در شرایطی که 
گردشگری کشور روزهای رکود خود را طی می‌کند.

خیز شهرداری از سال 1400
البته سخنان دیروز مدیرعامل سازمان 
سرمایه‌گذاری شهرداری تهران، خواب جدیدی 
برای بوستان‌های تهران نبود. زاکانی در جلسه بهمن 
ماه سال 1400 در شورای شهر به موضوع هتل‌سازی 
در پارک‌ها اشاره کرده و گفته بود که »شورای شهر 
نباید دست شهرداری را در ساخت‌وساز هتل در 

پارک‌های تهران ببندد«. 
این در حالی است که بسیاری معتقدند پروژه 
مسجدسازی در پارک‌های تهران هم در همین 
راستاست و منافع تجاری آن بر هر منفعت دیگری 
می‌چربد چرا که چندسالی می‌شود، امکان تبدیل 
فضای تجاری در ملک مسجد مورد توجه قرار 

گرفته است.

 کاهش سرانه فضای سبز تهران 
بسیاری اصلی‌ترین قربانی هتل‌سازی در 
بوستان‌ها را فضای سبز می‌دانند. این در حالی 
است که همین حالا هم سرانه فضای سبز شهری و 
همچنین سرانه پارک‌‌‌ها و بوستان‌‌‌ها و تفرجگاه‌‌‌های 
تهران، به ترتیب ۸ مترمربع و ۳.۳ مترمربع از »سطح 

توصیه‌‌‌شده جهانی« کمتر است.
طبق آخرین آمار موجود در سایت شهرداری 
تهران، سرانه فضای سبز شهری در پایتخت ۱۶.۶۹ 
مترمربع است که به معنای مساحت فضای سبز 
موجود به ازای هر شهروند است. همچنین سرانه 

بوستان‌‌‌ها و تفرجگاه‌‌‌ها در تهران ۶.۹ مترمربع است.
در این میان، برآورد می‌شود که ساخت هتل‌، هر 
یک دست کم به ۵۰ تا ۱۰۰ هکتار عرصه نیاز دارند 
و هر چه بیشتر به کاستی سرانه فضای سبز تهران 

دامن می‌زند.

اعتراض منابع طبیعی به هتل‌سازی
 در پارک‌ها

در روزهای اخیر و با توجه به اخباری مبنی بر قطع 
درختان پارک‌های جنگلی سرخه‌حصار و چیتگر 
و ساخت هتل در فضای مجازی، مدیرکل منابع 
طبیعی و آبخیزداری استان تهران مخالفت خود 
را با هرگونه ساخت و ساز در جنگل‌ها و پارک‌های 

جنگلی اعلام کرد. رضا بیانی ادامه داد: »ما حفاظت 
۸ پارک جنگلی را به شهرداری منتقل کردیم و 
شهرداری موظف است که از آن‌ها حفاظت به عمل 
آورد و بهره‌برداری و سند مالکیت متعلق به منابع 

طبیعی آبخیزداری است«.
بیانی افزود: »برای ساخت و ساز هر طرح 
ساختمانی سنگین باید تأییدیه دریافت شود و همسو 
با طبیعت باشد«. وی در پایان تاکید کرد: »در صورت 
مشاهده هر گونه ساخت و ساز نادرست یا خلاف 
قوانین، شهروندان شکایت خود را به مسئولین انتقال 

و ما از نهاد مربوطه شکایت خواهیم کرد«.

شهرداری به افکار عمومی وقعی نمی نهد
در این میان به نظر می‌رسد، فشار افکار عمومی 
تنها حربه شهروندان برای جلوگیری از تاراج فضای 
سبز تهران است؛ گرچه شهرداری اساسا کمترین 
توجه را به افکار عمومی دارد. نگاهی به کارزار 
جلوگیری از قطع درختان و ساخت مسجد در پارک 
قیطریه که تا دیروز دست کم 150 هزار نفر آن را 
امضا کرده بودند، در مقابل کارزاری برای حمایت 
از ساخت مسجد در این پارک که تنها امضای حدود 
162 نفر-تا لحظه تنظیم این گزارش- را کسب کرده 
بود؛ به اندازه کافی گویاست؛ با این حال گزارش‌ها از 
اصرار شهرداری بر ادامه این پروژه، به‌رغم مخالفت 
قاطع شهروندان؛ حکایت دارد. از منظری دیگر، 
اعلام ساخت 4 هتل در بوستان‌ها بعد از  تصمیم 
ساخت۴۰۰ مسجد در پارک‌ها ظاهرا حکایت از قصد 
شهرداری برای تسخیر هرچه بیشتر فضاهای عمومی 
برای نمایش سلطه شهردار و نهادهای حامی آن بر این 

فضاها و مردم دارد! 

سرانه فضای سبز شهری و همچنین 
سرانه پارک‌‌‌ها و بوستان‌‌‌ها و 

تفرجگاه‌‌‌های تهران، به ترتیب ۸ و 
۳.۳ مترمربع از »سطح توصیه‌‌‌شده 

جهانی« کمتر است. در این میان، 
برآورد می‌شود ساخت هر یک از 
4 هتل در بوستان‌های تهران که 

مسئولان شهری تدارک آن را 
می‌بینند، دست کم به ۵۰ تا ۱۰۰ هکتار 

عرصه نیاز دارند و مجموع این ارفام 
هر چه بیشتر به کاستی سرانه فضای 

سبز تهران دامن می‌زند

 بر اساس طرح تفصیلی شهر تهران، 
کاربری بوستان‌هایی که به عنوان 

فضای سبز نام برده شده، قابل تغییر 
نیست مگر با تصویب شورای عالی 

شهرسازی و معماری. البته به عقیده 
کارشناسان، عملکرد این شورا در 
دولت سیزدهم نشان می‌دهد که با 
تغییر کاربری بوستان‌های تهران 
از فضای سبز به فضای مثل هتل، 

مشکل چندانی ندارند
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نماینده مجلس: آقای وزیر چه می‌کنید؟
افزایش 65 درصدی هزینه دارو و درمان

نماینده مردم علی آباد 
کتول در مجلس، نوروزی 
گفت: هزینه دارو و درمان 
۶۵ درصد افزایش پیدا کرده، 
آقای وزیر چه کاری انجام 
می‌دهید؟ به گزارش ایلنا، رحمت‌الله نوروزی افزود: 
شیر خشک نیست باید برای این مشکلات تدبیر شود. 
در بیمارستان‌ها و داروخانه‌ها حضور پیدا کنید مردم با 

مشکلات دست و پنجه نرم می‌کنند. 
    

حج عمره پس از وقفه ۹ ساله آغاز شد
مدیرعامل شهر فرودگاهی 
امام خمینی )ره( از آغاز 
عملیات حج عمره پس از 
وقفه ۹ ساله خبر داد و گفت: 
عملیات رفت پروازهای حج 
تا ۱۳ اردیبهشت ادامه دارد. به گزارش خبرگزاری مهر، 
سعید چلندری اظهار کرد: این عملیات از سوم آغاز شده 
و در عملیات حج عمره امسال ۵۷۲۰ زائر خانه خدا عازم 

سرزمین وحی می‌شوند.
    

مسدودسازی ۲۱ صفحه اینستاگرامی 
در جریان اجرای طرح نور

فرمانده انتظامی غرب 
استان تهران گفت: در جريان 
اجراي طرح نور با رويکرد 
پايش فعاليت‌ها در فضای 
مجازی، اطلاعاتی از فعاليت 
چند صفحه در خصوص انتشار تصاوير نامناسب و 
هنجارشکن بدست آمده و بررسی موضوع در دستور 
کار پليس قرار گرفت. به گزارش تسنیم کیومرث عزیزی 
افزود: در اين راستا ماموران پليس امنيت عمومی، ۲۱ 
صفحه اينستاگرامی با مجموع مخاطبان زياد را مورد 
شناسایی قرار داده و با پاکسازی و مسدودسازی صفحات 

اعلامی، با گرداننده آنها نيز برخورد قانونی انجام شد.
    

عبور از خط قرمز برداشت از 
آب‌های زیرزمینی

رئیس سازمان مدیریت 
بحران کشور گفت: ما امروزه از 
خط قرمز برداشت از آب‌های 
زیرزمینی عبور کرده‌ایم، 
درحالی که استاندارد برداشت 
آب زیرزمینی ۲۰ درصد است و ما در برخی مناطق ۸۰ 
تا ۸۵ درصد از این آب‌ها را برداشت کرده‌ایم و باید با 
آبخوان‌داری یا آبخیزداری و تاسیس سدهای زیرزمینی 
پیشگیری کنیم. به گزارش ایسنا، محمدحسن نامی 
افزود: همچنین ناپایداری سازه‌ها در مقابل زلزله از 
دیگر مخاطرات ما است و ۶۲ درصد جعرافیای کشور 
ما یا روی گسل است یا در حریم گسل‌ها قرار دارد. در 
تهران سه گسل وجود دارد که خطرناک ترین آن گسل 
شهرری است؛ بنابراین باید مقاومت مصالح ساختمانی 
را به هشت ریشتر برسانیم البته درباره زیرساخت‌ها باید 
بیشتر از این مقاوم سازی شود. همچنین جنس سازه 
باید به گونه‌ای باشد که مقاومت در برابر هشت ریشتر 
را داشته باشد و ما در اکثر شهرها آزمایشگاه مقاومت 

سنجی مصالح را داریم.
    

کشف کارگاه جعل مدرک تحصیلی 
در غرب کشور

معاون مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پليس آگاهی 
گفت: یک تیم ۳ نفره در یکی 
از استان‌های غربی کشور 
که اقدام به جعل مدارک 
تحصيلی و آموزشی و سپس تبليغ و فروش آنها از طريق 
فضای مجازی می‌کردند دستگیر شدند. سرهنگ 
عبداله چولکی افزود: از کارگاه این باند حدود هزار 
فقره مدرک جعلی شامل ریزنمرات تحصیلی، دیپلم، 
پیش‌دانشگاهی، گواهی موقت پایان‌دورۀ متوسطه، انواع 
گواهی‌های مهارت فنی و حرفه‌ای، هولوگرام و مهرهای 

مختلف کشف شد.
    

غرق‌شدگی ۶۴  نفر در فروردین‌ماه
سخنگوی سازمان 
اورژانس کشور گفت:در 
فروردین ماه سال جاری ۱۱۸ 
نفر دچار غرق‌شدگی شده‌اند 
که از این تعداد ۶۴ نفر فوت 
کرده‌اند. عمده علت غرق‌شدگی به دلیل طغیان 
رودخانه‌ها و وقوع سیلاب بوده است. به گزارش تسنیم، 
بابک یکتاپرست افزود: بیشترین آمار غرق‌شدگی در 
استان‌های بوشهر و هرمزگان و بیشترین فوتی‌ها مربوط 

به فارس و اصفهان بوده است.

پس از مسجدسازی، شهرداری در تدارک ساخت 4 هتل در بوستان‌هاستاز گوشه و کنار 

نمایش سلطه با تسخیر هرچه بیشتر فضاهای عمومی

سعیده علیپور

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 1402۶0۳1۶009001۳15 مورخ 1402/11/19 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی حسنی فرزند علیمراد بشماره شناسنامه 22 
صادره از سنقر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 127/55 مترمربع درقسمتی ازپلاک 
2019 اصلی واقع درکرمانشاه، سنقر و کلیایی، شهرک شهید ادیبی، کوچه تلاش2 خریداری ازمالک 
رسمی آقای سیدحسام الدین اصولی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 140۳/01/20 تاریخ انتشارنوبت دوم : 140۳/02/04

علی بیاتی رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/6 م الف

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه( موضوع پرونده اجرایی کلاسه ۱40200299
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 140200299 ) متعهد: علیرضا حاصلی- متعهد له: رضوان چوپتاشانی(که مهریه زوجه به مبلغ 5/11۳/992/000 ریال بر ذمه زوج میباشد. که در تداوم عملیات اجرایی 
پلاک ثبتی متعلق به مدیون پلاک ثبتی 274 از پلاک اصلی 4۶ در بخش: 12 واقع در روستای سرچی توقیف و بستانکار برابر نامه وارده بشماره 140۳050۳2050000027مورخ 140۳/1/18 تقاضای 

برگزاری مزایده پلاک مذکور را نموده طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 5/150/000/000 ریال معادل پانصدو پانزده میلیون تومان ارزیابی شده است.
مشخصات ملک: پلاک ثبتی شماره 274فرعی از 4۶ اصلی بخش 12 ناحیه00 مسکونی ذیل شماره بازداشتی 570۶ به مساحت )87.15(هشتاد و هفت متر و پانزده دسیمترمربع یا شماره دفتر بازداشتی 
الکترونیک 1402058۳2008000۳44مورد ثبت شماره 25۳9 در صفحه28 دفتر 11دفاتر بخش دوازده کامیاران حوزه ثبت ملک کامیاران . بوضعیت موجود ملک برابر کارشناسی : ملک مذکور به صورت 
یکباب ساختمان یک طبقه با  دیوارهای باربروسقف تیرچه با پوشش نهایی ایزوبام، پوشش داخلی بدنه و سقف گچ کاری، آشپزخانه با بدنه کاشی و کف سرامیک و مقداری کابینت فلزی، آبگرمکن 
ایستاده، درب و پنجره آهن سیستم گرمایشی گاز لوله کشی نمای سیمان سفید و دارای انشعابات آب، برق و گاز میباشد. حدود اربعه: شمالا دیواریست بطول )8/50( هشت متر و پنجاه سانتیمتر به 
باقیمانده پلاک 4۶ اصلی شرقا دیواریست بطول )7/90( هفت متر و نود سانتیمتر به باقیمانده پلاکهای اصلی مرقوم جنوبا دیواریست بطول )8/50( هشت متر و پنجاه سانتیمتر به باقیمانده پلاکهای اصلی 
مرقوم غربا درب و دیوار بطول )7/90( هفت متر و نود سانتیمتر به کوچه ششدانگ پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ 140۳/2/18 از مبلغ 5/150/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
نقدا" فروخته می شود ضمنا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نمایده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده  به حساب صندوق ثبت تودیع نماید ودر صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل 
استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق 
انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده  اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد 

به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا" وصول می گردد. م/الف: 9
تاریخ مزادیده: 140۳/2/18    تاریخ انتشار آگهی: 2/4/ 140۳                                                                                                                       رئیس ثبت کامیاران

  آگهی فقدان سند مالکیت 
شناسه آگهی: 1703859م الف:2098

به اطلاع میرساند آقای خه بات مولائی با ارائه وکالت مع الواسطه 
( وكالت نامه های شماره 4۶19 مورخ 1۳90/11/2۳ و 5590 مورخ 
1۳91/04/14 دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر سنندج استان 
کردستان ) از روزیتا رنجبر مالک ششدانگ پلاک ثبتی 4۳01 فرعی 
از 2712 - اصلی بخش ۳ سنندج ( یک واحد آپارتمان به مساحت 
95.91 متر مربع ) با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایید دفتر 
اسناد رسمی شماره ۶8 سنندج رسیده ، مدعی است سند مالکیت 
الف 88 که  با شماره سریال 041148  را  ششدانگ پلاک مرقوم 
به نام مالک صادر گردیده و برابر سند رهنی شماره 4۶15 مورخ 
1۳90/11/1۳ دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر سنندج استان 
کردستان در رهن بانک سپه شعبه بلوار شبلی سنندج قرار گرفته، به 
علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی را دارد ، لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت مصوب 1۳80 در یک نوبت آگهی میگردد تا هر 
کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد خود است از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل 
سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنى اقدام 
نماید. در غیر اینصورت سند مالکیت المثنی طبق مقررات صادر و 

تسلیم خواهد شد.
اداره ثبت منطقه یک سنندج

  آگهی فقدان سند مالکیت 
شناسه آگهی: 1703852 م الف:2096

به اطلاع می رساند آقای خه بات مولائی با ارائه وکالت نامه شماره 
۶0۳22 مورخ 1401/12/07 دفترخانه اسناد رسمی شماره 27 شهر 
سنندج استان کردستان از آرزو خیرآبادی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 
4۳0۳ فرعی از 2712 - اصلی بخش ۳ سنندج ( یک واحد آپارتمان به 
مساحت 9۳.55 متر مربع ( با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایید 
دفتر اسناد رسمی شماره ۶8 سنندج رسیده ، مدعی است سند مالکیت 
ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 7175۳۳ و 1400 که به نام 
مالک صادر گردیده و برابر سند رهنی شماره ۶0۳18 مورخ 1401/12/07 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 27 شهر سنندج استان کردستان در رهن 
نامه شماره 140248990008749140  برابر  و  ایران  بانک صادرات 
مورخ 1402/08/09 شعبه دوم اجرای احکام مدنی دادگستری سنندج 
بازداشت گردیده، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را دارد ، لذا مراتب در اجرای ماده 
120 - آیین نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 1۳80 در یک نوبت آگهی 
می گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد خود 
است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و 
با ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند 
المثنی اقدام نماید. در غیر اینصورت سند مالكیت المثنى طبق مقررات 

صادر و تسلیم خواهد شد .
اداره ثبت منطقه یک سنندج

  آگهی فقدان سند مالکیت 
شناسه آگهی: 1703830 م الف:2095

به اطلاع میرساند آقای خه بات مولائی با ارائه وکالت مع الواسطه ) 
وكالت نامه های شماره 5715 مورخ 1۳91/05/07 و 29979 مورخ 
1400/07/18 دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر سنندج استان 
کردستان ) از گلاب میکائیلی تبار مالک ششدانگ پلاک ثبتی 4۳00 
فرعی از 2712 - اصلی بخش ۳ سنندج ( یک واحد آپارتمان به 
به  تقدیم یک برگ استشهادیه که  با   ( مساحت 9۶.05 متر مربع 
تایید دفتر اسناد رسمی شماره ۶8 سنندج رسیده ، مدعی است سند 
مالکیت ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 057900 الف 88 
که به نام مالک صادر گردیده و برابر سند رهنی شماره 5711 مورخ 
1۳91/05/07 دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر سنندج استان 
کردستان در رهن بانک تجارت شعبه گلشن سنندج قرار گرفته، به 
علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی را دارد ، لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت مصوب 1۳80 در یک نوبت آگهی میگردد تا هر 
کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد خود است از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل 
سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنى اقدام 

نماید. در غیر اینصورت سند مالکیت
المثنى طبق مقررات صادر و تسلیم خواهد شد .

 اداره ثبت منطقه یک سنندج


